
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

16 maart 2023 20.00 uur Schalm Oude Keuken 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Wilma, Anja en Willem zijn afwezig. 
De notulen van 16 februari 2023 (zie bijlagen) worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Mail over Wandelchallenge (zie bijlage). Verschillende leden gaan meedoen. 
- Bijeenkomst 1 maart Wijk- en Dorpsradenoverleg over Ggoud: bewustwording en 

voorbereiden op ouder worden (Tineke en Wilma). De betreffende stukken worden 
doorgestuurd. 

- Bijeenkomst 6 maart Valpreventie en langer thuis wonen. Sjef geeft een kort verslag. 
- Er zijn twee berichten binnengekomen van bewoners met klachten over de lange 

wachttijden bij de stemlokalen. Tineke zal de klachten doorgeven aan onze 
omgevingsmanager en dit aan de bewoners laten weten. 

- Uitnodiging voor een “Welkom Fair” op 10 juni 2023. We gaan deelnemen. Het bestuur 
zal nog nader bekijken hoe we dat willen gaan doen. .  

- Via de VVKKNB (Vereniging Kleine Kernen Noord Brabant) is het mogelijk subsidie aan 
te vragen voor "kleinschalige natuur- en waterprojecten". Roland zal dit verder uitzoeken 
en mogelijk in het WDR bespreken. 

- Op 9 mei 2023 is er een bijeenkomst, met onze omgevingsmanager en wijkregisseur, 
waar het voltallige bestuur welkom is om te spreken over onze Dorpsagenda. Op 13 april 
2023 zullen we als bestuur vooroverleg hebben. Het reguliere werkoverleg op 13 april 
start dan een half uur eerder  

- Op 22 maart 2023 is er een vergadering van de “Raad van Advies” van “De Schalm”. 
Tineke en Ben zullen daarnaartoe gaan. 

- De gemeente Tilburg gaat het “Wijkgericht werken” verder stimuleren en intensiveren. 
Als Dorpsraad willen we aansluiten bij ons “Gebiedsteam”. Er zal nog een vorm van 
overleg worden gedefinieerd. 

 
2. Aanpassing statuten als gevolg van WBTR (Anton) 

Helaas is de aanpassing van de statuten, zoals vastgelegd in het overleg op 20-10-2022, 
niet goedgekeurd. Op advies van de notaris zou de tekst van artikel 5, lid 5, als volgt moeten 
luiden: 
 
“In geval van ontstentenis of belet van alle bestuurders of van de enige bestuurder wordt de 
stichting tijdelijk bestuurd door een persoon die daartoe door het bestuur steeds moet zijn 
aangewezen. 
Onder belet wordt in deze statuten in ieder geval verstaan de omstandigheid dat de 
bestuurder gedurende een periode van meer dan zeven dagen onbereikbaar is door ziekte 
of andere oorzaken.” 
 
Aan artikel 7 wordt een nieuw lid 16 toegevoegd, luidende als volgt: 
 
“Een bestuurder neemt niet deel aan de beraadslaging en besluitvorming indien 
hij daarbij een direct of indirect persoonlijk belang heeft dat tegenstrijdig is met 
het belang van de stichting en de met haar verbonden onderneming of 
organisatie. 



Wanneer hierdoor geen bestuursbesluit zou kunnen worden genomen, wordt 
het besluit desalniettemin genomen door het bestuur onder schriftelijke 
vastlegging van de overwegingen die aan het besluit ten grondslag liggen.". 
 
Het dagelijks bestuur stelt voor om de statuten zoals voorgesteld te wijzigen. Het bestuur 
van de Dorpsraad gaat akkoord met deze wijziging en besluit de voorgestelde 
statutenwijziging te laten vaststellen bij de notaris. De Dorpsraad draagt de zorg hiervoor op 
aan Anton Visser, tweede secretaris, en machtigt hem om genoemde statutenwijziging bij 
onze notaris (Daamen de Kort van Tuijl Notarissen B.V.) te regelen. 
 
Vooruitlopend op de officiële vaststelling van de statuten heeft het dagelijks bestuur (DB)een 
"tijdelijk bestuurder" gepolst. Het DB heeft Corné Berkelmans hiervoor benaderd en hij heeft 
enthousiast ingestemd. 
Het bestuur gaat akkoord met de aanwijzing van Corné Berkelmans. Het DB zal een 
“aanstellingsbrief” opstellen en naar Corné voor akkoord sturen. 
Concept statuten zie bijlage. 
 

3. Maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Roland en Kees) 
- Concept-verslag van overleg tussen de gemeente en de dorpsraden Berkel-Enschot, 

Udenhout en coöperatie Udenhout van 14-2 en reactie Tineke (zie 2 bijlagen). De 
Dorpsraad heeft gereageerd op het concept “Koersdocument” en heeft haar “zorgpunten” 
doorgegeven. Ook worden er brieven met uitnodiging voor een gesprek gestuurd naar 
fracties in de gemeenteraad. Hierin staan onze zorgpunten, waarvoor we aandacht 
vragen. 
 

- We hebben op 24/2/2023 opnieuw een brief aan de gemeente geschreven over het 
gebrekkige openbaar vervoer met buslijn 9, met name voor Ons Koningsoord. De beide 
wethouders Maarten van Asten en Rik Grashoff die wij hebben uitgenodigd voor een 
gesprek, hebben hieraan gehoor gegeven. De brief “Buslijn 9” is besproken met hen. Het 
beschreven probleem wordt in ieder geval door de gemeente Tilburg onderkend, maar 
een aanpassing van buslijn 9 ligt volgens de gemeente zowel technisch als financieel 
ingewikkeld De gemeente gaat onderzoeken of de problemen nu al enigszins op te 
lossen zijn. De Dorpsraad houdt daarbij vinger aan de pols.  
De provincie zal in 2026 een nieuwe concessie met een busmaatschappij gaan afsluiten. 
. De Dorpsraad wil daarvoor ‘buslijn 9’ tijdig agenderen en heeft in het gesprek 
aangedrongen op steun van de gemeente. E.e.a. hangt ook samen met een eventueel 
nieuw NS-station en de locatie daarvan. Het onderwerp blijft geagendeerd. 

 
5. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 

- De aanpassing van het voetpad langs de Brevierstraat wordt niet uitgevoerd in week van 
19 t/m 21 maar in het najaar. 

 
6. WDR-overleg (Roland en Willem) 

Verslag bijeenkomst 22 februari 2023 (zie bijlage). 
 

7. Werkgroep Communicatie 
- Stand van zaken jaarverslag: is bijna afgerond. 
- Opstellen van nieuwsbrief (in “De Schakel”): wie wil dit voorbereiden? Ben wil dit 

oppakken. Er worden een aantal onderwerpen genoemd die daarin zouden moeten 
komen. 

- Onze website heeft een “teller” gekregen om te zien hoeveel bezoekers op de website 
zijn geweest. 



- Ben en Wilma gaan naar de invulling en inrichting van de website kijken. 
- Artikel betreffende dorpsgrenzen Udenhout/Berkel-Enschot wordt in De Schakel 

geplaatst. 
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

- Kascontrole is geweest. De cijfers zijn gecontroleerd en in orde bevonden. De 
penningmeester wordt decharge verleend, 

- Aanvraag bewonersbudget is door gemeente ontvangen. 
- Verslaglegging verantwoording 2022 is door gemeente ontvangen. 
- Badges voor nieuwe Dorpsraadsleden worden besteld. 
 

9. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland) 

- Het verslag van het laatste overleg is binnen. De PowerPoint uit dat overleg wordt naar 
de DR leden gestuurd. Het inrichtingsplan is gereed en de procedure voor het 
bestemmingsplan wordt in gang gezet: 

o Eerst volgt een controle door de Provincie (vanwege stikstof) 
o Daarna neemt het college van B&W van Tilburg een ontwerpbesluit en publiceert 

het bestemmingsplan, 
o Starten inspraak/ bezwaarprocedure (zienswijze) 
o Beantwoording zienswijzen door College B&W 
o Vastelling bestemmingplan door de gemeenteraad 

 
10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Update Dorpswijzer: de Schakel zal gratis, wisselend, de volgende teksten opnemen als 
"stopper" (dat is lege ruimte opvullen): 

o Ons bruisend verenigingsleven in één Dorpswijzer; wie geen exemplaar in zijn 
brievenbus heeft gehad kan een exemplaar ophalen bij de bar in de foyer van 
Cultureel Centrum De Schalm. 

o Weten wat er zoal te doen is in ons dorp? Ons verenigingsleven is gebundeld in 
de Dorpswijzer. De onlineversie vindt u op onze website of op 
dorpsraadberkelenschot.nl. 

o Wijzigt er iets bij uw vereniging? Geef dat door voor de Dorpswijzer via email 
dorpswijzer@dorpsraadberkelenschot.nl. Dan blijft de websiteversie up-to-date. 

Daarnaast zal de Schakel een seintje geven als een nieuwe straat wordt opgeleverd: er 
wordt dan een Dorpswijzer bezorgd (zolang de voorraad strekt). 
 

11. Werkgroep Jeugd (Willem en Marius) 

- Op 6 april 2023 is er overleg met R-Newt. 

- Een overleg met Rennevoirt wordt ingepland. 

- AMV-ers (alleenstaande minderjarige vreemdelingen) in de Druiventros: 

o De “autowas actie” was een groot succes, 

o Via de Buurtpreventie komen weinig klachten binnen, 

o De jongeren krijgen onderwijs. 

o Ze blijven minimaal tot eind augustus 2023 

 

12. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

- Geen opmerkingen. 

 

13. Werkgroep Evenementen (Anja en Ben?) 
- Gedecoreerden: Concordia en de beide Gilden zullen op zaterdag 29 april 2023 een 

aubade uitvoeren. De uitnodigingsbrief is opgesteld en zal in april verstuurd worden. Wie 
kan aanwezig zijn bij deze bijeenkomst in de ochtend? Verschillende DR leden zullen 
erbij zijn. 



- Werkgroep Nieuwjaarsreceptie gaat binnenkort evalueren. (Willem, Anja, Ben en Sjef). 
- Ben: het evenementenbeleid van de gemeente Tilburg krijgt op 29 maart 2023 een 

vervolg overleg. 
- We gaan proberen in september 2023 een openbare jaarvergadering te organiseren. In 

het volgende werkoverleg op de agenda zetten. Daar zal een “denkgroepje” worden 
gevormd en gaan we nadenken over onderwerpen die voor de inwoners belangrijk 
kunnen zijn. 

 
14. Werkgroep Veiligheid (Willem) 

- Geen opmerkingen. 
 
15. Actiepuntenlijst (Anton) 

Zie bijlage. Met dank aan Ben en de inbreng van Wilma over het reduceren/ aanpassen van 
de actiepunten, zie de geel gemarkeerde tekst. Na bespreking zijn er nog maar vijf punten 
over. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Zie bijlage. 
 

17. Rondvraag 

- Ben is niet aanwezig op werkoverleg 13-04-2023. 
 

18. Sluiting 

 

Bijlagen (9): 

- Actiepuntenlijst 
- Activiteitenkalender 
- Notulen Werkoverleg 16 februari 2023 

 
Aldus vastgesteld in de bestuursvergadering d.d. 13-04-202 

De voorzitter, Tineke Donga – Freling  De secretaris, Anja Vermeer. 
 
 


